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Автоматически созданное описание]


Взгляд россиян на тарифы и регулирование такси: исследование ИРП
Институт Региональных Проблем (ИРП) совместно с ВЦИОМом провел исследование «Такси в России: мнение пользователей». Исследование было посвящено тому, как обычные пассажиры, жители России, относятся к поправкам в проект нового Закона «О такси».
Одним из основных направлений исследования стало изучения отношение россиян к разрабатываемым поправкам в закон «О такси», в частности к предложению об установлении минимального тарифа и к административному ограничению числа машин в городах. По результатам исследования россияне не поддержали установление минимального тарифа, так как не видят никакой пользы в нововведении – так ответили более половины респондентов (53%).  Более того, около трети опрошенных россиян (31%) уверены, что новая мера приведёт к росту цен, тогда как только 14% отмечают, что минимальный тариф сделает прозрачным ценообразование. 
Исследование подтвердило, что россияне предпочитают такси, но не общественный транспорт, так считает большинство респондентов (71%). По этой причине тот же процент опрошенных (71%) просит не менять сложившиеся условии работы сервиса и не менять число машин в их городе путем административного ограничения местных властей. Только 3,4% процентов поддерживают данное предложение.
Материалы исследования «Такси в России: мнение пользователей» Института Региональных Проблем (ИРП) и Всероссийского Центра Изучения Общественного Мнения (ВЦИОМ) доступны по ссылке.
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